

冬季特奥会·雪鞋走100米决赛



3月20日,中国代表团在奥地利举行的冬季特奥会雪鞋走100米决赛中取得1金1银2铜的成绩。
新华社记者 陈益宸 摄

(经济)

山西今年投入12.9亿元建设大水网

新华社太原3月21日电(记者王劲玉)记者从山西省财政厅获悉,近日省财政下达大水网骨干工程建设经费12.9亿元,用于中部引黄、小浪底引黄、东山供水、湖头水电站工程的建设。

据悉,大水网供水区总面积可达7.66万平方公里,占山西全省总面积的49%,受益人口2400万。工程完工后可使全省总供水量由目前的63亿立方米提高到86亿立方米。大水网的建设将有效解决山西省水资源配置问题:一是将蓄起来的水和黄河干流的水配置到需要水的区域;二是河库

连接后,提高用水保证率,特别是特大干旱年份的保证率。

山西大水网工程于2011年开始建设,总投资162.86亿元,以纵贯山西省南北的黄河北干流和汾河两条天然河道为主线,以建设覆盖全省六大盆地和主要经济中心区的十大骨干供水体系(十横)为骨架,通过将黄河、汾河、沁河、桑干河、滹沱河、漳河这六大河流及各河流上的大中型水库相连通,实现“两纵十横、六河连通,纵贯南北、横跨东西,多源互补、保障应急,丰枯调剂、促进发展”。

古交市钢源水务有限公司招聘启事

古交市钢源水务有限公司由于业务发展需要,面向太钢集团公司本部员工招聘,详情如下:

一、公司简介

古交市钢源水务有限公司是太钢碧水源控股,同古交市政府合资成立的PPP项目公司,公司负责古交市第二污水处理厂的投资、建设及运营。

二、招聘岗位

招聘岗位	招聘人数	工作内容	任职条件
运行班长	1	负责水处理生产运行工作;负责现场管理、5S、安全、消防等工作	认同公司核心价值观,具有一定的协调、管理能力;高中毕业及以上;5年工作经验;具有安全培训合格证、电工操作证、压力容器操作证及从事水处理工作者优先。
运行主操	4	负责水处理生产运行工作及相关的设备点检、巡检,现场管理等工作	认同公司核心价值观;高中毕业及以上;5年工作经验;具有电工操作证、压力容器操作证及从事水处理工作者优先。

三、招聘程序

1.报名时间3月22日~3月28日,期间应聘者按照附表格式与要求填写《古交市钢源水务有限公司应聘表》并附单位介绍信、个人详细简历发至邮箱 gjxmb168@126.com,应聘者请与张工联系获取《应聘表》,联系电话:2135467 13934509741

2.报名资格招聘单位初审,人力资源部复审。通过审核后,招聘组通知面试时间、地点等相关事宜。

四、人事关系

应聘人员被录用后,以援职的方式进入古交市钢源水务有限公司工作,期间与原单位中止劳动合同,与援职单位签订劳动合同。

五、其他

每天有班车往返接送。未尽事宜请与招聘单位联系。

人力资源部

2017.3.21

(高层论坛2017)

中国2017,世界更多期待

——写在中国发展高层论坛2017年年会闭幕之际

新华社记者 | 韩洁 陈炜伟 刘红雷

春雨绵绵中,为期3天的中国发展高层论坛2017年年会20日在北京落幕。

作为两会后首个国家级大型国际经济论坛,高层论坛一直是中国“与世界对话,谋发展”的重要平台。

面对充满更多不确定性的2017年,汇聚600多位海内外嘉宾的第18届论坛年会上,中国声音和世界声音相互交融,传递世界对中国的更多期待。

阐释发展理念 展现中国实践

两会结束的第一个周末,中国发展高层论坛“如约”举行。作为国际社会观察中国的重要窗口,与会海内外嘉宾最关注的莫过于2017年中国改革发展新动向。

年会期间,中国政府高层、部委负责人、权威智库、重要企业的嘉宾,在不同场次向世界释放了中国经济稳定增长、转型改革、提质增效的重要信号。

——“稳”:保持稳健、平稳发展。

“我们要坚持稳中求进工作总基调,保持经济平稳健康发展。”

“要着力稳增长、保就业、防风险,守住金融安全、民生保障、环境保护等方面的底线,确保经济社会大局稳定。”

……

来自中国政府高层的声音,向世界清晰传递了中国作为世界经济的主要引擎继续稳增长的决心和信心。

“中国经济趋稳的因素不断积累,L形增长有望进入下半程,从‘降速’阶段转向‘提质’阶段。”国务院发展研究中心副主任王一鸣说。

——“进”:勇于进取、锐意改革。

“我们既不能畏难厌战,又不能急功近利,必须用科学的方法来引导和指导,推进供给侧结构性改革不断深化。”国家发展改革委主任何立峰说。

工业和信息化部部长苗圩表示,创新成为制造业转型升级的主引擎,要从完善国家制造业创新体系、加强关键核心技术攻关、夯实工业基础能力等六个方面推动制造业转型升级。

——“优”:绿色发展、提质增效。

“环境保护不是发展的包袱,相反,好的环境政策是推动经济转型升级、提升城乡发展水平、提高发展质量和效益的重要抓手。”环保部部长陈吉宁说。

“中国向世界做出了雄心勃勃的承诺。”俄罗斯铝业联合公司主席奥列格·杰里帕斯卡对中国在年会上展现的节能减排举措表示称赞。

提振世界信心 分享中国机遇

当前,世界经济复苏乏力、全球化出现局部放缓、贸易保护主义抬头。面对诸多不确定、不稳定因素,世界把目光投向中国,看中的正是中国经济“稳定之锚”的担当。

“在这新一年的开端,我们敞怀感受和煦春风的同时,也要提防未来可能的疾风骤雨。全球经济缓慢复苏的迷雾中,似乎还潜伏着不少‘黑天鹅’。”国务院发展研究中心主任李伟的开场致辞,与年会上众多海外学者对全球经济形势的判断不谋而合。

“去年全球经济增长35%的贡献来自中国,未来中国依然会保持高额的贡献。”世界银行首席执行官克里斯塔利娜·格奥尔基耶娃的话,道出了世界对中国的更多

期待。

行稳方能致远。不少与会嘉宾认为,2017年,中国主动调减增速,加快转型改革,一个更稳健发展的中国,不仅将为国内民生福祉提供可靠保障,也给世界经济带来新机遇。

“从一个国际投资者角度看,中国经济缓中趋稳是令人鼓舞的消息。”友邦保险集团首席投资总监马克·科宁告诉记者,中国经济有更强的韧性和更大的回旋空间,可以更多投入社会保障等民生领域,这对人寿保险企业来说意味着巨大的市场潜力。

“我们在中国已经经营了40多年,在这里有超过1万名员工,27个工厂,4个研发中心。”美国卡特彼勒公司集团总裁杜乐谦说,“将来,我们还要在这里经营40年以至更久,我们看好中国的发展前景,这是我们长期的承诺。”

英国咨询公司“思特”董事长尼古拉斯·比尔以行船为喻,称当前所有经济体都面临“风浪”,谁的船长指挥高超、水手技艺精湛,谁就可以乘风破浪。“显然,中国就是一艘巨轮,我对这艘巨轮稳健行进很有信心。”

谋求合作共赢 彰显中国担当

在全球化遭遇逆流,部分地区反全球化声音高涨的情况下,本届年会通过“拯救全球化”“如何应对全球性的不平等挑战”等多场分组会聚焦经济全球化话题,海内外嘉宾对话中凸显对中国角色的更高期待。

“中国在区域和全球舞台上所发挥的领导力,准确反映了其世界地位。”汇丰控股集团行政总裁欧智华说,中国在经济增长、改革步伐、转型速度等方面都树立了很高的标杆。

在丝路基金董事长金琦看来,经济全球化的进程不可逆转,出现的问题要靠前瞻和共享来解决。“在推进全球化过程中,中国扮演的角色正从之前的参与者,转变为推动者和倡导者。”

“在全球化时代,世界需要的不是单枪匹马的英雄,而是同舟共济的合作伙伴。”闭幕当天,中国外交部长王毅说,中国致力于加快构建以合作共赢为核心的新型国际关系,并朝着打造人类命运共同体这一长远目标作出不懈努力。

“不管世界出现怎样的民粹主义、保守主义和贸易保护主义,中国改革开放的大门都是敞开的。”商务部副部长王受文表示,中国将坚定扩大开放,积极地参与国际经济的合作。

今年5月将在北京举办的“一带一路”国际合作高峰论坛,也成为年会关注的热点,向世界展现一个更加开放的中国。

渣打集团董事长李伟浩说,中国提出建设“一带一路”倡议非常重要,是对全球化的最大支持,“一带一路”提供了连接性,促进经济发展和贸易,有利于世界经济繁荣和发展。

“波起云涌拍天浪,春夏秋冬复始来”。年会虽已落幕,海内外嘉宾碰撞的智慧火花却将带来长远影响。人们期待中国与世界携手在深化结构性改革中前行,更坚信和平、发展、合作、共赢的时代潮流不可阻挡!

(新华社北京3月20日电)